



Двое сотрудников УФМС России по Астраханской области подозреваются в превышении полномочий

Камызякским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено уголовное в отношении начальника отдела Управления ФМС России по области и находящегося в его подчинении инспектора по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Как установлено следствием, 10 апреля 2009 года после проведения проверки соблюдения режима пребывания иностранных граждан на территории Камызякского района начальник отдела поручил своему водителю произвести подъем катера из воды и его погрузку. Из-за тяжелых погодных условий подъем катера затянулся на несколько часов, что вызвало недовольство находившихся в состоянии опьянения проверяющих. В итоге начальник отдела нанес своему водителю удар кулаком в область лица и стал угрожать созданием проблем при прохождении службы. Инспектор решил не оставаться в стороне и также ударил водителя кулаком в лицо.

Камызякским следственным отделом в суд направлено ходатайство об отстранении сотрудников УФМС от должностей на период проведения предварительного следствия.

13 Мая 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626718>